

AGRODRIP S.A. |

## INFORME DE LA ADMINISTRACIÓN

POR EL AÑO TERMINADO EL 31 DE DICIEMBRE DEL 2013

---

Señores Accionistas de AGRODRIP SA

Cumpliendo con las disposiciones de la Ley de Compañías en mi calidad de Gerente General pongo a su consideración el Informe de la Gestión realizada por la Administración de la empresa AGRODRIP SA durante el ejercicio económico del 2013.

Según cifras oficiales, durante el 2013 la economía ecuatoriana ha mostrado un crecimiento del 4.5%, en donde las actividades no petroleras impulsaron el crecimiento productivo nacional. El sector agrícola tuvo un buen desempeño, presentando un crecimiento del aproximado del 2.5%, gracias a las diversas políticas públicas aplicadas por el gobierno. La recaudación tributaria supero los 12.768 millones de dólares, lo que muestra que la actividad económica del país está en franco crecimiento.

Durante el ejercicio que ha concluido, la situación de la empresa, no fue la esperada.

Los esfuerzos de la administración han estado encaminados para que la empresa mantenga un crecimiento en el giro normal de sus actividades, lamentablemente, por diversos factores los resultados no fueron los esperados. A pesar de ello la convicción de la gerencia y sus profesionales no han decaído, y podemos destacar los siguientes logros:

- Una mayor participación en el campo agrícola, llegando a ser reconocidos como una empresa local de prestigio y profesionalidad.
- Más personas conocen los productos y servicios que ofertamos y donde estamos ubicado.

- Ampliamos nuestro listado de clientes frecuentes, gracias a nuestra atención y asesoría oportuna.

Durante el año 2013, en lo referente a los aspectos administrativos, laborales y legales, la empresa se ha desenvuelto en un ámbito normal.

Cabe indicar a la junta general de accionistas, que todas las disposiciones tomadas por este organismo, han sido cumplidas a cabalidad por la administración como es el caso de intentar en lo posible reducir las deudas que mantiene la empresa.

El año 2013 a pesar de las adversidades tuvo un resultado final positivo además de que se obtuvo una mayor apertura crediticia por parte de nuestros proveedores.

Basado en los Estados Financieros consolidados se pueden mencionar lo siguiente:

- Las ventas se redujeron en un 40.41%, llegando apenas a los \$75.800,00 dólares con relación al año anterior.
- La utilidad neta se redujo en un 72% respecto al periodo anterior, manteniéndose positivo a pesar de la reducción en las ventas, representando el 1.69% de las ventas totales de año.
- El patrimonio de la empresa creció 9.63% respecto al año anterior y su participación en los activos totales durante el 2013 llegó al 23%, ahora por cada dólar que la empresa invierte \$0.23 centavos son propios.

La administración recomienda:

- Mantener en la empresa las utilidades obtenidas, para continuar con el proceso de expansión de la empresa.
- Fortalecer la imagen de la empresa ante sus clientes aún más de la que ha ganado hasta la fecha.
- Continuar las estrategias para aumentar nuestra participación en el campo agrícola ofreciendo los productos y servicios a todo tipo de estratos sociales.
- Mantener una política racional para la reducción de gastos.

- Atender las conclusiones y recomendaciones que se extraen del análisis financiero de nuestra empresa.

Gracias por su confianza.

Atentamente,



Máximo Mendoza Yaguel, Ing. Agrón.  
Gerente General